



**Ügyszám: 11058/N/301/2024/19.**

## HIRDETMÉNY

A közjegyző a Budapest településen, 2002. augusztus 24. napján, végintézkedés hátrahagyása nélkül, házas családi állapotban elhunyt

**néhai I. rendű örökhagyó ÖRDÖG BALÁZS ZOLTÁN** született **Ördög Balázs Zoltán** (született: Diósgyőr, 1930. május 03., anyja születési neve: Molnár Margit) volt 1134 Budapest, Csángó utca 32. 10/3. szám alatti lakos, *valamint*

a Budapest településen, 2008. május 22. napján végintézkedés hátrahagyása nélkül, házas családi állapotban elhunyt

**néhai II. rendű örökhagyó ÖRDÖG PÉTER BALÁZS** született **Ördög Péter Balázs** (született: Budapest, 1958. szeptember 30., anyja születési neve: Váradi Marianna) volt 1082 Budapest, Baross utca 114-116. 1/18. szám alatti lakos örökhagyó egyesített póthagyatéki eljárásában – *tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben végzést hozott, de a hagyatéki eljárásban érdekelt címzett belföldön lakóhellyel, tartózkodási hellyel (együtt: lakóhellyel) vagy székhellyel nem rendelkezik, és magyarországi lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező meghatalmazottja nincs, és a kézbesítés megkísérlése már előre is eredménytelennek mutatkozik* – az alábbi hirdetményt bocsátja ki:

A közjegyző a belföldi lakóhellyel nem rendelkező **FEHRMANN ZSUZSANNA** születési név: **Ördög Zsuzsanna** öröklésben érdekelt (külföldi címe: 6014 Fox Point Road, Fredericksburg, VA 22407 USA) címzett részére a **/17. sorszámú póthagyatékátadó végzést hirdetmény útján kézbesíti**. A címzett az iratot a közjegyzői irodában (1137 Budapest, Pozsonyi út 11/B. 5/1.) veheti át hivatali időben.

**A hirdetmény közzétételének napja: 2025. január 29.** A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni**.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Budapest Főváros XIII. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 nappal közzétenni, majd a közzététel 15. napján e ténnyel a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Budapest, 2025. január 29. napján.

Dr. Ujszászi Krisztina  
közjegyző